

Mégtöbb input angolból, németből

Nyelvi előkészítő évfolyam indításához kérte a fenntartó szarvasi önkormányzat képviselő testületének hozzájárulását dr. Kutas Ferenc a Vajda Péter Gimnázium igazgatója. Ezt a lépést egy idei törvény módosítás teszi lehetővé. Az osztályba 2004. szeptemberétől a nyolcadik osztályt elvégzett gyerekek iratkozhatnak be, következésképpen ok egy évvel később érettségiznek mint kortársaik – 13. évfolyamosként. A nyelvi előkészítő osztály célja az, hogy megnövekedjék azoknak a fiataloknak a száma, akik megfelelő szinten beszélnek valamilyen idegen nyelvet.

A szarvasi nyelvi előkészítő osztályba legalább 30 gyereket várnak, közülük tízenöt angol, tí-

zenöt német nyelvi csoportban tanulhatnak hetente 12-12 óránként. Heti öt órában oktatnának nekik informatikát, a kötelező óraszámából fennmaradó 10,7 órát személyiségfejlesztésre kívánják fordítani a pedagógusok, testnevelés, kommunikáció, önismeret, anyanyelvi képességfejlesztés, médiaismeret tárgykörökben. Nem utolsó szempont az sem, hogy az előkészítő évfolyam diákjai után a fenntartó, azaz az önkormányzat tanulóként évi 66 ezer forint kiegészítő normatív támogatásban részesül.

A képviselők hozzájárultak az új évfolyam szeptemberi indításához, tehát a gimnázium hamarosan meghirdetheti a felvételt a nulladik évfolyamra. **K.Zs.**

Székelyesek a Garabonciás-napokon

Második éve vesznek részt Székelyes diákok a Csabai Garabonciás Napokon. Az idén október 6 és 10. között zajlottak a versenyek, rendezvények a megyeszékhely különböző pontjain.


Október 6-án, az első napon vers- és prózamondo kategóriában három diákunk indult. Versben *Sutyinszki Adrienn* 11/K osztályos és *Nyeki Valéria* 10/A osztályos, prózában *Csipai Anasztázia* 11/K osztályos tanuló.

Az ének kategóriában *Béres Antal* 11/K osztályos népdalokat adott elő, teljesítményével különdíjat érdemelt ki. Másnap a graffit verseny látottuk, ahol *Kovács Katalin* 9/c osztályos tanulókerhette össze tudását a „fius versenyben”, egyedül lányként. Csodáltra méltó, hogy indult és megmutatta, hogy nemcsak a fiúk tudnak graffitizni. A fotó és a rajz értékelése is ezen a napon történt. Iskolánkban fotókat *Palyov Attila* és *Györi Erzsébet* 9/c osztályos tanulóik küldtek be. Rajz kategóriában már többen jelentkeztek Györi Erzsébet 9/c, *Gircz Zoltan* 9/B, *Kepenyés Andrea* és *Petrás Adam* 10/A osztályosok szebbnél szebb munkáikat állították ki. Az utolsó napot a tánczárta. Két táncsportunk is indult. A Latino Girl's, akik a táncukkal nemcsak a közönséget, hanem a zsűrit is elbűvölték. Így különdíjban részesültek.

A BIFE duó is versenybe szállt a többiekkel, nagy sikert arattak. Úgy érzem, mindenki nagy odaadással készült erre a megméretetésre. Remélem, a jövő tanév-

ben is összemérhetjük tudásunkat a megye többi középiskolás diákjával. Ehhez eredményes felkészülést kívánok!

Csipai Anasztázia Edit



PIONEER
A DUPONT COMPANY

A PIONEER Hi-Bred Termelő és Szolgáltató Rt.
SZARVASI VETŐMAGÜZEME
felvétel hirdeti 1 fő

LABORATÓRIUMI ASSZISZTENS
MUNKATÁRS RÉSZÉRE.

FELTÉTELEK:

- ÉRETTSÉGI
- ANGOL NYELVISMERET
- FELHASZNÁLÓI SZINTŰ SZÁMÍTÓGÉPKÉPELŐI ISMERETEK
- SZARVASI VAGY SZARVAS KÖRNYÉKI LAKÓHELY

Az irásos, lényeképes jelentkezéseket a végzettséget igazoló bizonyítványok másolataival 2003. NOVEMBER 10-ig kérjük eljuttatni az alábbi címre:

PIONEER RT.
5540 SZARVAS PF. 128.

Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30.
Tel/Fax: 66/214-186
e-mail: radio1cervinus@radio1bekesmege.hu

A Rádió1 95.2 műsoraiból:
Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kivánság-műsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14. Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22. Pénteken: 18 - 20 óráig.
A kivánság-műsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



Műsoridő: hétköznap 18-22 óra, ismétlés másnap 7 órától.
Állandó műsoraink: Nap mint nap: közelet magazin, hétfőtől csütörtökig: Békesszentandrás híradó: csütörtökön 19 órától; Egészségügyi magazin: kétheten-te kedden 19 órától; Középkedés: sportmagazin, kétheten-te kedden. Telefonszám: 20/223-8843; SMS szám: 30/3030-266;
E-mail: korostv@pcshop.hu

Videókrónika

Szarvasi Kábeltelevízió
November 7-én, pénteken 18 órától (ismétlés november 8-án 10 órától és november 9-én 22 órától) Európa Falu, a magyar vidék magazinja 1. Rész: Kitekintés Hollandiára, Hazai hírek, EU-Téka, Mi magyarok: Kühne Ede, Életiskola: Hollandia, Hazámban, Európában - Játék, EU Hírek, Nem ördögösség, pályázat!, Meseverseny. 2. Rész: Hazai hírek, Életiskola. Mi magyarok: Lippay János, EU-Téka, Bio-percek - bio-yoghurt, EU Hírek, Hazai Hírek: Szilvaünnep, Hazámban Európában - Játék, Életiskola. 3. Rész: Mi magyarok: Apáczai Csere János, Mi lyenek vagyunk, mi hollandok?, Hazai hírek, EU Hírek, Hazai hírek, Örosházi Súlyomfesztivál, Életiskola, EU-Téka, Meseverseny. Műsorvezető: Hollósy Frigyes

Pályázati hirdetés

Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonában lévő Szarvas, Kossuth L. u. 52. sz. alatti üzlet bérletére

A nyilvános pályázaton részt vehet bármely beföldi természetes, vagy jogi személy, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt feltételeknek eleget tesz.

- 1. A bérbe adandó helyiség**
 - helye Szarvas, Kossuth L. u. 52.
 - alapterülete 99 m²
 - rendeltetése kereskedelmi egység
 - felszereltsége kézműos, WC, gáz rákötési lehetőség
 - 2. A bérlemény kereskedelmi egységként - irodahelyiségként üzemeltethető, kivéve vendéglátó, ipari létesítményt.**
 - 3. A bérleti szerződés időtartama** a piac átalakításának munkálatainak megkezdéséig szólhat.
 - 4. A bérlet** a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat, átalakításokat nem végezhet.
 - 5. A bérlemény minimális bérleti díja** 10.000,- Ft/m²/év + ÁFA, amely összeg nem tartalmazza a közüzemi díjakat és a fűtés díját.
 - 6. Az irásos pályázatnak tartalmaznia kell:**
 - a pályázó nevét, címét és a tevékenység folytatására feljogosító engedély másolatát
 - nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.
 - 7. A pályázati tárgyaláson** csak az a pályázó vehet részt, aki pályázati ajánlatát az előírt időben és tartalommal benyújtotta.
 - 8. A bérbeadó** a prioritási szempontokat figyelembe véve azzal a pályázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánlatot.
 - 9. A pályázatot személyesen zárt borítékban**, „Pályázat a Szarvas, Kossuth L. u. 52. szám alatti üzlethelyiség bérletére” megjelöléssel a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályára (220-as iroda) kell benyújtani 2003. november 14-én 10⁰⁰ óráig két példányban.
 - 10. A pályázatok bontása 2003. november 17-én 10⁰⁰ óra** a Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tanácskozó terme, melyen a pályázó külön értesítés nélkül részt vehet.
- A pályázat elbírálására** 2003. november 30-ig kerül sor, az eredményről a nyertes pályázót írásban értesítjük.
- További információ a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető. A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.
- Szarvas Város Polgármesteri Hivatala**

Ismerjük-e Deák Ferencet?

Deák-émlékhet a Vajdában

A Deák-émlékünnepségek sorába bekapcsolódott a Vajda Péter Gimnázium is. A rendezvénysorozat szervezője Molnár Béla igazgatóhelyettes és Pécsvárdi Antal munkaközösség-vezető. Molnár Béla a következőket mondta el: – Deák Ferencről a „haza bölcse” kifejezés ismert, vagy pedig csak egyszerű tananyag: ő a kiegyezés szellemi atyja és létrehozója. Mi most több arcát szeretnénk bemutatni, és azt is szeretnénk, hogy a gyerekekhez egy kicsit közelebb kerüljön alakja.

Rendezvényeinket erre a hétve csoportosítottuk. A legmagasabb szintű esemény Velkey Ferenc kandidátus, egyetemi docens előadása lesz. A reformkor és Deák Ferenc címmel tart előadást november 7-én, pénteken 11.00 órakor a gimnázium biológiai előadótermében. Erre az eseményre tisztelettel meghívom Szarvas iskoláinak történelemtanáraikat és a történelem iránt érdeklődőket egyaránt. Ekkorra már készen áll az állandó kiállítás is, amelyet a gimnázium új könyvtárában rendeztünk be. Ez a kiállítás az iskola 200 évét tekintti át. A nagyközönség már láthatta a Tessedik Múzeumban, ennek szűkített anyagát

helyeztük tárolószekrényekbe. Ez is megtekinthető.

Elhangzik majd tudományos diákköri előadás is: Farkas Péter 10. F osztályos tanuló tartja a kiegyezést követő gazdaságpolitika kérdéseiről szíj majd. Az iskola háziújság is szervez, melynek anyaga a reformkortól a kiegyezésig tartó korszak kultúrtörténete. Pályázaton nyert összegből restauráltjuk a könyvtár birtokában lévő két előfestményt: a gimnázium régi, XIX. században élt tanárait ábrázolják.

Reményeink szerint többet fogunk tudni ezután diákjaink történelmünk e jelentős személyiségéről. S ha meghívásunkat elfogadják, a felnőttek is.

Taggyűlés

A Magyar Szocialista Párt Szarvasi Szervezete soron következő taggyűlését november 6-án, csütörtökön 17 órától tartja a Szabadság u. 36. sz. alatt. A vezetőség a tagság megjelenésére számít, az érdeklődőket szívesen látja.

Európa Falu

A magyar vidék magazinja

Kedves újságolvasók, televízió nézők! Örömmel küldöm e felhívást Önöknek a novembertől televíziójuk képernyőjén rendszeresen megjelenő „Európa Falu” műsor beköszöntőjéért. A magyar vidék magazinja friss tájékoztatást, hasznos információt nyújt, tartalmas értéket közvetít. Ismerjük meg egymást, ismerjenek meg minket! - tűztük ki célul. Keressék hát ötleteikkel, tanácsaikkal, javaslatokkal a helyi tévé programokban megjelenő „Európa Falu”-t, a magyar vidék magazinját (Lásd a Szarvasi Kábeltelevízió műsorát - a szerk.). Mi ezzel az új műsorról is jelezünk, hogy odafigyeljünk Önökre. Kérem, hogy Önök is figyeljenek erre a műsorra!
Dr. Szanyi Tibor, vidékpolitikai kormánynehatalmazott.

Európa Falu - információk:
E-mail: info@europafalu.hu, info@europafalu.com,
Honlap: www.europafalu.com, www.europafalu.hu
Postacím: 1243 Budapest, Pf. 552
Infovonal: 40/200-323

Festmény, szöttes, fafaragás

„A természetes anyag varázsa” címmel rendez kiállítást a Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre Vernost november 14-én, 16 órai kezdettel az Eötvös u. 44/1. szám alatt. A kiállítás anyagát a Hudák Szóvá Műhely, Hrabovszki János fafaragó és Csarejné Hrabovszki Iliana festő szolgáltatja, s közszemlére bocsátott alkotásaikat november 28-ig tekinthetik meg az érdeklődők.

Ének és hárfá

Folytatódik a Filharmónia Kht. rendezte hangversenysorozat Szarvason, melynek következő megállója a Sine Morbo Művészeti Esték keretén belül Hajnóczy Júlia ének és Vigh Andrea hárfá koncertje lesz. A hangversenyt a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági, Víz- és Környezetgazdálkodási Karának dísztermében tartják meg november 11-én, 19 órai kezdettel. A műsor repertoárjában Bach-Gounod, Caccini, Mozart, Glínka, Saint-Saens, illetve Debussy zeneművei szerepelnek majd, amire minden komolyzene iránt érdeklődőt szeretettel várnak.

Játszóház a „Napfény”-ben

A vásártéri Napfény Evangélikus Óvodában (Damjanich u. 116.) november 15-én, szombaton 9-11 óráig játszóház lesz, ahol a gyerekek és felnőttek készíthetnek gyöngyálatkákat Timár Melinda vezetésével, szalma állatkákat és szalmaidiszket Maczkó Ferencné Veronika szalmafonó vezetésével. A részvétel ingyenes, vásárlási lehetőség lesz a szalmafonó munkáiból. Az óvoda felnőtt és gyermekközössége minden kicsit és nagyot, felnőttét és gyermeket szeretettel vár.

Evangélizáció a Szarvasi Ótemplomban

„Más alapot senki sem vehet a meglevőn kívül, amely a Jézus Krisztus.” (1Kor 3,11.)

Evangélizációs sorozat várta október 31 és november 2 között az Ótemplomi gyülekezet tagjait. Október 31-én délelőtt reformációi istentiszteletet tartottunk a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola hittanosaiknak szolgálatával. Az énekek, a versék és Lázár Zsolt lelkes igehirdetése a reformáció egyik központi mondanivalóját a *Sola Scriptura - Egyedül a Szentírás* gondolatát ragadták meg.

Péntek és szombat délután Györi János Sámuel pesterzsébeti evangélikus lelkész munkatársával, családjával egy egészen újszerű evangélizációs alkalomban részesítette hallgatóit. Felhasználva a multimédia adta lehetőségeket, rövidfilmeket nézhettünk meg, melyek egy-egy hétköznapi ember nem hétköznapi bizonyágátételeit mutatták be.

Még szombat délelőtt az evangélikus iskola épületében vidám, fiatalokat megrögző „Tízusa” várta az érdeklődőket. Hetven fiatal a tízpőzét végig járva játékos feladatokon keresztül is meg-

hette az evangélium egy-egy üzenetét úgy, mint a büntől való szabadulást, az imádkozást, a kereszthozzát. Így tanultuk meg azt, hogy Jézus megsegít az élet próbatételeiben.

Vasárnap délelőtt Verasztó János rüpeleak-csángi és dunántúli kerületi missziós lelkész hirdette Isten igéjét. Ez az alkalom valójában hagyományteremtő volt, hiszen az istentisztelet keretében megemlékezünk a mögöttünk álló évben elhunytakról és imádkozunk hozzátartozóikért.

Az evangélizációs sorozat szeretetvendégséggel zárult, amelyen a Benka iskola alsó tagozatos hittanosa, Verasztó János és amerikai misszionárius barátai - Matthew és Lisa Greven szolgáltak.

Az evangélizáció tartalmas alkalmait népes gyülekezet látogatta, alkalmaitkat a helyi kábeltevé is közvetítette, reményesgünk szerint azokhoz is eljuttatva Jézus örömhírét, akik a templomba nem tudnak eljönni.

Jannurikné Csonka Erika

Tanuljon tovább!!!
Szerezzen szakképesítést a KISOSZ-nál!

A KISOSZ Békés Megyei Szervezete (OKÉV:06-0173-02; FAT: AL-0181) az alábbi államilag elismert OKJ-s szakképesítéssel nyújtó tanfolyamokat indítja **Szarvason, 2003. november 24-én**
A Székely Mihály Szakközépiskolában Szarvas, Kossuth u. 5-7.

Számítógép kezelő (-használó)
(OKJ szám:33-4641-01)

Részvételi feltételek: Alapfokú iskolai végzettség, 16. év betöltése, tesztlap sikeres kitöltése
Időtartam: 3,5 hónap • Irányár: 98.000 Ft

Részletfizetés lehetséges!!!
Munkanélküliek érdeklődhetnek a Munkaügyi Központ helyi Kirendeltségén!
Oktatás heti 2 alkalommal!

A betölthető munkakörök, foglalkozások: Számítógép kezelő (-használó), számítástechnikai adminisztratív és egyéb foglalkozások.

Bővebb felvilágosítás és jelentkezés:
KISOSZ Békés Megyei Szervezete
Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1.
Tel.: (66) 325-997, 327-193, (66) 451-741, (30) 9354-371
E-mail: bmkisosz@bekes.hungary.net

MIKOSZOFT Bt.
Szarvas, Széchenyi u. 5.
Reggel 7.30-9.30-ig
Délután 15-17 óráig.
Tel.: 06/20/966-8889, 06/66/312-117